



ROMÂNIA
Sectorul 2 al Municipiului București
Primăria Sector 2



www.ps2.ro - Strada Chiristigilor nr. 11-13, Tel: +(4021) 209.60.00 Fax: +(4021) 209.62.82

Cabinet Primar Sector 2

REFERAT DE APROBARE

Poliția Locală Sector 2, instituție publică de interes local aflată în subordinea Consiliului Local al Sectorului 2, este înființată în baza Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 10/2011 și își desfășoară activitatea potrivit atribuțiilor ce îi sunt conferite prin Legea nr. 155/2010 a Poliției Locale și H.G. nr. 1.332 /2010 privind aprobarea Regulamentului - cadru de organizare și funcționare a poliției locale, dar și prin H.C.L Sector 2 nr. 466/2022 privind aprobarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare a Poliției Locale Sector 2, astfel cum a fost modificată și completată prin H.C.L Sector 2 nr. 159/2023.

Având în vedere necesitatea organizării și desfășurării în bune condiții a **activității edilitar-gospodărești**, a **păstrării ordinii și liniștii publice**, a **curățeniei și igienei publice**, a **protecției mediului**, a **întreținerii terenurilor și curților**, a **fluidizării traficului** în Municipiul București și a reducerii riscului producerii de accidente, a degradării carosabilului, trotuarelor, parcărilor, spațiilor verzi și implicit a reducerii cheltuielilor cu repararea sau întreținerea acestora;

Ținând cont și de dispozițiile Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2023 *privind unele măsuri fiscal-bugetare, prorogarea unor termene, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative*;

Motivat de procedura de restructurare a Poliției Locale Sector 2 **ce a adus transformări și schimbări majore întregii structuri, în scopul prevenirii săvârșirii de acte și fapte contravenționale**, pentru eradicarea disprețului cetățenilor față de reguli și legislație, dar mai ales pentru responsabilizarea acestora, dând o mai mare eficiență activității Poliției Locale Sector 2, considerăm necesar și oportun inițierea unui nou proiect de hotărâre prin care să se modifice anexa la Hotărârea Consiliului Local Sector 2 nr. 301/2019 *privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București*, cu modificările și completările ulterioare.

Având în vedere aspectele sus menționate, propun Consiliului Local al Sectorului 2 spre dezbatere și aprobare **proiectul de hotărâre** pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 al Municipiului București nr. 301/2019 privind stabilirea și sancționarea faptelor ce constituie contravenții pe raza Sectorului 2 al Municipiului București, cu modificările și completările ulterioare.

**PRIMAR,
RADU-NICOLAE MIHAIU**

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized 'R' followed by a horizontal line and a vertical stroke, representing the name Radu-Nicolae Mihaie.